Četvrtak, 30. 04. 2020.
Likovna kultura
Tema: PAUN

Likovna tehnika: slikarska tehnika – MOZAIK

1. Likovni zadatak: Pročitajte djeci zagonetku (pjesmu):
U lepezu širim rep,

ponosno šećem

jer sam lijep!
Postavite im pitanje: Tko bi to mogao pogoditi? (paun)

Zajedno ponavljamo stihove nekoliko puta plješćući rukama ritam. Što smo sada radili rukama? (pljeskali) Jesmo li pljeskali bez smisla? (Pljeskali smo u ritmu.) Učenici prirodno doživljavaju ritam u pjesmi.

Pokažite fotografije pauna djeci. Učenici ga opisuju i izražavaju svoj spontani doživljaj. Skrećete im pozornost na geometrijske i slobodne likove. Učenici ih prepoznaju i pokazuju na fotografijama. Naglasak stavljate na raspored pera (zrakasto se šire iza tijela) i dlačica na peru (jedna ispod/pokraj druge) te kružne likove na repu koji se ritmički ponavljaju. Krugovi su u pravilnim razmacima postavljeni jedan do drugog, jedan ispod drugog i jedan u drugome.
Likovni zadatak učenika je da prikažu u slikarskoj tehnici mozaika ( ritam kroz motiv pauna, upotrebljavajući geometrijske oblike i/ili slobodne. 

NA DNU VAM PIŠE TISKANIM SLOVIMA, JEDNOSTAVNIJI OBLIK OVOG ZADATKA.

U slikarskojtehnici mozaika izradi sliku na temu PAUNA. Uzmite dva komada kartona ili dva komada tvrđeg papira (može i mekanog). Na jednom kartonu nacrtajte crtež Pauna olovkom. Crtate promatrajući fotografiju Pauna koje Vam roditelji daju. Nacrtajte Pauna onako kako ga vidite – prema promatranju, nakon promatranja. Karton ili papir okrenuti vodoravno (a može i okomito). Nakon što ste nacrtali crtež pauna olovkom. Uzmite drugi komad kartona ili papira i izrežite škarama ili trgajte rukama puno manjih – malih komadića različitih geometrijskih oblika (krug, kvadrat, trokut, pravokutnik i itd) i/ili nepravilnih slobodnih (valovitih, neravnih ploha). Zatim ih zalijepite ljepilom (najbolje je koristiti ljepilo za drvo – drvofix ili bilo koje drugo lijepilo koje imate kod kuće). Ako nemate drvofix kojemu biste trebali dodati malo vode, napravite sami lijepilo. Poslužite se starim trikom i skuhajte uz pomoć roditelja svoje vlastito. Na 300ml vode dodajte 100g brašna i zakuhajte stalno miješajući da se stvori ljepljiva masa. Pravilne i/ili nepravilne oblike lijepite jedan pored drugoga, u razmaku od 2 mm , ne veći razmak 3 mm. Možete ih lijepiti i jedan do drugoga. Bitno je da je razmak među geometrijskim oblicima što manji. Lijepite ih tako da pratite crtež, do obrisnih linija. Nakon što ste zalijepili sve oblike na karton uzmete tempere i odlučite se kojom bojom ćete prikazati vašeg PAUNA. Ako ste uzeli na primjer crvenu, žutu i plavu boju za prikaz životinje, onda ćete pozadinu prikazati nekom drugom bojom, može i komplementarnom zelenom, ljubičastom i narančastom. Bitno je da je motiv -PAUN drugačije bojan od pozadine. Nakon što ste temperama obojili svaki oblik. Uzet ćete štapić za uho i točkat ćete po boji ili možete slikati direktno točkanjem po kartonu. Od kvadratića treba biti cijela slika i točkate sve i pozadinu. Ako nemate tempere, oblike možete bojati s različitim bojama flomastera.ILI JEDNOSTAVNO MOŽETE TRGATI ILI REZATI RAZLIČITE GEOMETRIJSKE OBLIKE OD KOLAŽ PAPIRA (ili papira iz starih časopisa, novina) I LIJEPITI IH. ILI OBOJITE DIJELOVE PAPIRA ILI KARTONA RAZLIČITIM BOJAMA S FLOMASTERIMA I ONDA REŽITE GEOMETRIJSKE OBLIKE I LIJEPITE IH. TO JE NAJJEDNOSTAVNIJI NAČIN ZA IZRADU LIKOVNOGA RADA. 

Prikažite Pauna onako kako ga vi zamišljate upotrjebljujući različite geometrijske oblike lijepeći ih jedne pored drugih. Kod slikarskih tehnika bijela boja papira ne smije se vidjeti. U ovom slučaju vidjet će se jako malo zbog razmaka između geometrijskih oblika. Taj razmak neka bude što manji. 

Mozaik je slikarska tehnika, koja se izvodi slaganjem raznobojnih, manje ili više pravilnih kockica kamena, obojenog stakla, glazirane keramike. 
Kamene kockice dobivaju se usitnjavanjem (čekićem, kliještama, itd.) 
Kockice se utiskuju u svježu žbuku, cement, masu i slično. Mozaikom se oslikavaju zidne, podne ili svodne površine. 
Podni mozaici su uglavnom od kamenčića, a zidni mogu biti i od drugih materijala. 
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Trganje papirića
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Pogledajte link sa svojom djecom:(na engleskom je, nadam se da Vam to ne smeta).
https://www.youtube.com/watch?v=3yQ4yQOyPrk
FOTOGRAFIJE PAUNA
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Poštovani roditelji molim vas da radove svoje djece fotografirate i pošaljete meni na e-mail: pentic.josipa@gmail.com. do 07. 05. Ako imate bilo kojih pitanja vezanih za Likovnu kulturu možete mi se javiti i obratiti putem e-mail. Ja vam stojim na raspolaganju za sva Vaša pitanja. Čuvajte sebe i svoju obitelj. Hvala Vam na dosadašnjoj suradnji. Likovni radovi Vaše djece su jako kreativni, maštoviti, originalni i uspješni. 
Učiteljica Likovne kulture Josipa Pentić

Hrvatski jezik

Ponavljam rečenice

Udobno se smjesti i riješi kviz.

https://learningapps.org/watch?v=pige57faa18
Napiši u pisanku naslov (PONAVLJAM REČENICE).

Ispod naslova napiši po jednu izjavnu, upitnu i uskličnu rečenicu velikim tiskanim slovima.
Nacrtaj u pisanku koliko si zadovoljna/zadovoljan svojim znanjem o rečenicama.
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Matematika

Jedinice i desetice – ponavljanje

Riješite zadatke u zbirci zadataka na stranici 120 i 121.
Tjelesno – zdravstvena kultura
Izvodite opće pripremne vježbe, skačite, trčite, provlačite se,  preskačite vijaču, gađajte lopticom u ciljeve. Ono što možete uz – OSTANITE DOMA I VJEŽBAJTE UZ HRT3.

