Ponedjeljak, 25. 05. 2020.
Hrvatski jezik
VIP- zagonetka
Pročitaj zagonetku. Prepiši pjesmu velikim tiskanim slovima (jedan stih u jedan red), nacrtaj rješenje zagonetke i nauči čitati pjesmu.

CVJETNA ZAGONETKA

Saša Veronek Germadnik

Ovo je zagonetka 

o čudnom cvijetu,

čiji život završava u letu.

U mladosti mu kosa

žuta cijela, a pod stare dane

snježno, snježno bijela.

Kad zapuše vjetar

vikne: - Zbogom svijete!

I bijele mu lasi livadom polete.
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Tjelesno - zdravstvena kultura
Izvodite opće pripremne vježbe, skačite, trčite, provlačite se,  preskačite vijaču, gađajte lopticom u ciljeve. VJEŽBAJTE UZ HRT3.
Vjeronauk
Draga djeco,

Naša ovotjedna tema je OPRAŠTANJE  zamoli nekoga iz obitelji da ti pročita priču (sigurno voliš priče)

1.zadatak(poslušaj priču)

 NIKOLA I MARTIN Nikola i Martin su dva najbolja prijatelja. Idu zajedno u školu, a poznaju se i druže još od vrtića. Jučer su proslavili Nikolin rođendan, a danas su odlučili poslije škole igrati nogomet sa novom loptom koju je Nikola dobio od djeda. Obojica su bili jako sretni i uživali su u igri, ali je u jednom trenutku njihovo veselje prekinuo udarac lopte u susjedov prozor. Martinov zadnji udarac loptu je umjesto u gol smjestio u prozor koji se razbio. Martin se jako uplašio i pobjegao, a Nikola je ostao sam i dok se još nije ni snašao ljutiti susjed je bio ispred njega. Nikola je bio ljut što ga je Martin napustio kada je razbio prozor i napisao mu je poruku da više nisu prijatelji. Martin je bio tužan što je ostavio Nikolu i što mu je Nikola napisao takvu poruku. Nikola je odlučio ne družiti se više s Martinom, ali zbog toga su i Nikola i Martin bili sve tužniji. Nikoli je nedostajao Martin, a Martinu Nikola. I jedan i drugi u srcu su osjetili da se trebaju pomiriti. Martin je odlučio zatražiti oprost od Nikole jer nije više želio biti bez svog najboljeg prijatelja. Nikola je također odlučio tražiti oprost od Martina. Sreli su se na ulici. Neko su vrijeme stajali šuteći, a onda je Martin pružio ruku Nikoli i rekao OPROSTI. Nikola mu se nasmijao, prihvatio njegovu ruku, rekao da i on njemu oprosti što nije pričao s njim i zagrlio ga. Tako su Nikola i Martin uz pomoć STISKA RUKE, OSMIJEHA, ZAGRLJAJA i čarobne riječi OPROSTI ponovno bili najbolji prijatelji i bili su jako sretni. Shvatili su da, ako ne oproste jedan drugom ne mogu biti sretni jer svađa izaziva tugu i razdvaja ljude.(razgovaraj s nekim iz svoje obitelji o ovoj priči, što možemo naučiti )

 

Želimo biti prijatelji s Isusom, a to možemo tek kada se pomirimo sa svojim prijateljem  s kojim smo ponekad  u svađi. Isus se raduje i veseli s nama kada jedni drugima oprostimo.

2.zadatak

Nacrtaj jedan znak pomirenja,opraštanja;zagrljaj,stisak ruke,napisana isprika oprosti,mali poklon(čokolada)

Engleski jezik   Učiteljica nije poslala zadatke.
