ČETVRTAK, 7. 5. 2020.
2. a razred

	HRVATSKI JEZIK
Dragi učenici, 
danas ćete upoznati jednu posebnu priču! Kako biste došli do nje pratite upute. Kad otvorite poveznicu prikazat će vam se slika na kojoj su točkice. Krenite redom, kliknite na točku u gornjem lijevom uglu, a zatim redom kojim slijede.Svakim klikom na točku otvorit ćete jedan zadatak.Sve zadatke treba riješiti redom kako su napisani. Pažljivo poslušajte priču dva puta! Rješenja zadataka pod brojem 3 i 4 pošaljite. Peti zadatak( Predstavi svoju lutku) riješite do sljedećeg četvrtka.  Sretno!

https://www.thinglink.com/scene/1313456050917081089?fbclid=IwAR2DXV1XgwD6S-LXH8WP3dgML-SMgsBNMpr0IzecO50moIR3agbIUTd0vvo




	MATEMATIKA 
U današnjem radu najprije ćemo ponoviti  množenje i dijeljenje brojevima 2,3,4,5,1,0,10 rješavajući zadatak koji se nalazi na poveznici.
https://www.youtube.com/watch?v=129zMaRID5o
Napišite zadatak : Tonka je rekla Tinu da je živjela u najdužoj zagrebačkoj ulici Ilici.Tin je morao otkriti na kojem kućnom broju. Doznat ćemo broj Tonkine kuće.Zbrojit ćemo brojeve koji su napisani kao pogrešna rješenja zadataka koje ćemo rješavati.
Pratite snimku i zapišite u bilježnicu zadatke i rješenja kao i učiteljica Sanja.
Ponovite množenje i dijeljenje brojem 6 rješavajući zadatke na stranici 64. i 65. 
https://www.youtube.com/watch?v=0e17b961Xhc



	MATEMATIKA DODATNA
Množenje i dijeljenje brojem 6
Izvođenje više računskih radnji
Zadaci su u  nastavnom listiću. Sretno u rješavanju!





