4. c
UTORAK, 12.5.2020.
MATEMATIKA 
Opseg pravokutnika i kvadrata
· u bilježnicu riješiti 2. zadatak iz RB str. 86
· kod svakog zadatka potrebno zapisati: poznate duljine, što je nepoznato, poznate duljine uvrstiti u pravilo za izračunavanje
· prije izračunavanja, poznate duljine preračunati u jednu, najmanju mjernu jedinicu (npr. b= 33 cm 7 mm=337 mm, O = 1 m = 1000 mm)
· riješene zadatke molim poslati na ivana.smolej@gmail.com ili Teams
PRIRODA I DRUŠTVO
Život biljaka i životinja, životne zajednice, prirodne posebnosti Republike Hrvatske
· iz udžbenika ponoviti naučeno o životu biljke i životinja, životnim zajednicama
· riješiti kviz https://forms.gle/WmUaB6rGpn4NvCoy7
HRVATSKI JEZIK
Veliko početno slovo
· riješiti vježbu/kviz  https://learningapps.org/watch?v=pmz9a21oc20
· u pisanku prepisati rečenice s listića pisanim slovima (listić postavljen na Teams/hrvatski jezik)
ENGLESKI JEZIK
Danas je naša tema sport!
Izradite mentalnu mapu 'Sports'. U bilježnicu napišite što više izraza za sportove na engleskom jeziku koje znate (minimalno 10). 
Riješite sljedeću vježbu: https://wordwall.net/play/2141/536/269
Ako želite naučiti nazive za vodene sportove, ovo je vježba za vas: https://wordwall.net/resource/1165024/engleski-jezik/sports-uncle-phils-relatives
Poslušajte tekst o sportovima kojima se bave mladi u Velikoj Britaniji. Tekst se nalazi u udžbeniku na stranici 48 pod zadatakom 2. Zvučni zapis nalazi se ovdje: https://elt.oup.com/student/project/level1/unit04/audio?cc=global&selLanguage=en (Page 48, Exercise 2). 
Popunite tablicu u zadatku 2. Nakon što ste pročitali tekst, upišite kojim se sportovima bave djevojčice, a kojima dječaci i u koje godišnje doba (zima i ljeto).
(Rječnik: pupils – učenici, athletics – atletika, race – utrka, event – događaj, high jump – skok u vis, long jump – skok u dalj, javelin – bacanje koplja, prize – nagrada) 


