4. c
PONEDJELJAK, 11.5.2020.

SAT RAZREDNIKA
Učiti kako učiti 
Kako se potaknuti na učenje?
https://skolazazivot.hr/rn-4-razred/
HRVATSKI JEZIK
Izgovor i pisanje ije, je, č, ć, dž, đ 
· riješiti zadatak s listića (listić je na Teamsu/Hrvatski jezik)
MATEMATIKA
Površina pravokutnika
· pogledati video https://www.youtube.com/watch?v=V5B4tviTVzU&list=PL9Mz0Kqh3YKooP8gxIL1Pwh0gSfywQ82-&index=3&t=0s
· riješiti zadatke u udžbeniku na str. 91
VJERONAUK
Zadaci za ponedjeljak i srijedu.
Draga djeco!
Ovaj tjedan ćemo naučiti kako je nastala i kako se širila Kristova Crkva. Važnu ulogu u tim vremenima ima upravo Duh Sveti. Naša tema će nas odvesti do Duha Svetog koji danas djeluje u našim životima, a posebno ćemo sagledati ulogu Duha Svetoga koju ima danas u Crkvi.
1. zadatak
(napiši naslov u svoju bilježnicu) CRKVA – ŽIVOT U SNAZI KRISTOVA DUHA
-pročitaj izvještaj iz Djela apostolskih str.85.udžbenik
-odgovori usmeno na ova pitanja
Što se dogodilo sa učenicima nakon silaska Duha Svetoga? Što su budno svjedočili. Kome su pomagali? Tko je bio protiv njih?Što su apostoli hrabro svjedočili? Što su Petar i apostoli činili nakon silaska Duha Svetoga? Što su činili oni koji su povjerovali u Isusa? Tako je nastala Crkva kao zajednica vjernika krštenih u Isusovo ime. Tko je bio protiv apostola? Tko im je jednom zgodom pomogao da izađu iz zatvora? Apostoli su svjedoci tih događaja, zato im je Bog poslao svoga Duha koji im daje darove i snagu da propovijedaju dalje Isusovu radosnu vijest. Što je rekao zakonoznanac Gamaliel: „Jer ako je taj naum ili to djelo od ljudi, propast će; ako li je pak od Boga, nećete ga moći uništiti.“ Što to znači? Duh Sveti je bio prisutan među apostolima. Što mislite, kako je danas prisutan? Gdje je prisutan? (papa, biskupi, svećenici, vjernici laici). Koje sličnosti možete pronaći između vaših izvještaja o događanjima nakon silaska Duha Svetoga i ovog biblijskog teksta?
Zapiši u svoju bilježnicu;
Crkva je nastala na Duhove. Duhove slavimo pedeseti dan nakon Uskrsa tako da taj dan zovemo još i Pedesetnica. Snagom Duha Svetoga apostoli  su naviještali  Kristovo uskrsnuće.
Duh Sveti stoji na raspolaganju svakom kršteniku. Duha Svetoga zazivamo u molitvi.
 
2.zadatak
Nacrtaj Duha Svetoga u obliku golubice u svoju bilježnicu.

